



Medlem af Inatsisartut, Doris Jakobsen Jensen, Siumut
/Her

Besvarelse af §37 spørgsmål 2020-10 om præsteboligen i Nanortalik

28-01-2020
Sags nr.: 2020 - 1300
Id. nr. 49165146

Kære Doris Jakobsen Jensen

Du har i henhold til § 37 i Forretningsorden for Inatsisartut stillet spørgsmål til Naalakkersuisut vedr. udlejningsboliger. Dine spørgsmål er henvist til min besvarelse. Spørgsmålene gengives enkeltvis nedenfor, efterfulgt af en besvarelse.

Postboks 909
3900 Nuuk
Tlf.: (+299) 34 50 00
E-mail: box909@nanoq.gl
Fax: (+299) 34 63 56
www.naalakkersuisut.gl

Til brug for besvarelserne er der indhentet oplysninger fra INI A/S.

Spørgsmål 1: Er der planer om at renovere præsteboligen i Nanortalik?

Svar: INI A/S oplyser, at den igangværende renovering af boligen, som delvist startede i 2018 fortsættes i 2020.

Spørgsmål 2: Hvornår er præsteboligen i Nanortalik sidst blevet vedligeholdt eller fornyet?

Svar: INI A/S oplyser, at præsteboligen er forbedret i 2018 og i 2019 og følgende initiativer er gennemført:

- Pudslag af skortensføring igennem værelse.
- Væggen i køkkenet er renoveret og isoleret.
- Gulvet i køkkenet er isoleret og anlagt.
- Der er skiftet dele af køkkenelementer. Nyt køkkenbord er installeret.
- Dørene til kontorlokalet er aflukkede og repareret.
- Udbedring af badeværelse og toilet.

Spørgsmål 3: Findes der vedligeholdelses- og fornyelsesplaner omkring præsteboligerne ude på kysten?

Svar: INI A/S oplyser, at der findes vedligeholdelses- og fornyelsesplaner for de enkelte boliger.

Med venlig hilsen

Karl Frederik Danielsen